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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
9,2 εκατομμύρια ευρώ για έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και
εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια

Εκδόθηκε από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας πρόσκληση ύψους 6.899.326 ευρώ
για «Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης
ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Στερεά Ελλάδα» 2014-2020.

Πρόσθετοι πόροι 1.500.000 Ευρώ θα διατεθούν για παρόμοια έργα στις μεγάλες
πόλεις της Περιφέρειας (Λαμία, Χαλκίδα, Λειβαδιά, Θήβα) μέσω των σχεδίων για
Βιώσιμη αστική Ανάπτυξη (ΒΑΑ).

Επιπλέον πόροι 800.000 Ευρώ, είναι διαθέσιμοι στην ΟΧΕ Ασωπού για αυτά τα έργα
στις αστικές συγκεντρώσεις της ζώνης.

Συνολικά διατίθενται τουλάχιστον 9,2 εκατομμύρια Ευρώ από το ΠΕΠ Στερεάς
Ελλάδας για την ενεργειακή αναβάθμιση σε δημόσια κτίρια.

Η δράση έχει ως στόχο την ενεργειακή αναβάθμιση των ενεργοβόρων δημόσιων
κτιρίων με σκοπό την επίτευξη των εθνικών στόχων που έχουν τεθεί στο Εθνικό
Σχέδιο Δράσης για την Ενεργειακή Απόδοση. Επιπλέον, σκοπός είναι η βελτίωση της
ενεργειακής αποδοτικότητας στον κτιριακό τομέα, με τα κτίρια του Δημόσιου Τομέα
να αποτελούν παράδειγμα για την κινητοποίηση όλης της οικονομίας.

Τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα της δράσης αφορούν στη μείωση της κατανάλωσης
ενέργειας των δημοσίων κτιρίων και στην παράλληλη μείωση των εκπομπών CO2
μέσω της βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης και της χρήσης ΑΠΕ στις υποδομές
του δημόσιου τομέα. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω της υιοθέτησης ενεργειακά
αποδοτικών συστημάτων για ψύξη και θέρμανση χώρων και την παραγωγή ζεστού
νερού χρήσης, καθώς και μέσω εφαρμογής τεχνολογιών εξοικονόμησης ενέργειας.

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης δήλωσε: «Τα δημόσια
μας κτίρια υστερούν δραματικά. Όχι μόνο δεν δίνουν, όπως θα έπρεπε, το καλό
παράδειγμα αλλά μας κοστίζουν χρήματα άσκοπα επιβαρύνοντας και το περιβάλλον.
Η βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης είναι αναγκαία αν θέλουμε να μην
μένουμε στα λόγια όταν μιλάμε για τον εξορθολογισμό του δημοσίου. Με τα χρήματα
που εξασφαλίσαμε κάνουμε ένα μεγάλο βήμα μπροστά».


